

国际奥委会主席巴赫送上“宽心丸”

放心!奥运会将顺利举行



巴赫

距里约奥运会开幕仅剩几天,外界对东道主的组织工作仍存在不少质疑与批评。当地时间7月31日,国际奥委会主席巴赫表示,尽管开幕前或许还会遭遇一些挑战,但他相信东道主定能一一化解。

在当天中午举行的新闻发布会上,巴赫说,最近几个月来,巴西方面克服诸多困难,奥运会筹备工作大为改观。鉴于此,尽管最后关头仍可能出现一些不利局面,但国际奥委会对里约奥运会的顺利举行充满了信心。

巴赫坦言,几天前,当他从欧洲启程飞往巴西时,看到了一些关于奥运村的令人担心的新闻,所以当他抵达里约后,从机场直接前往奥运村一

探究究竟。“在奥运村,我和已经入住的代表团团长以及运动员们进行了广泛交谈。我看到大家的精神状态都很好,也听到了团长们正面的评价。现在看来情况不错,奥运村很棒。”巴赫说。

此前,有报道称里约奥运会帆船和皮划艇项目的比赛水域存在严重污染。巴赫表示,这些问题正在被一一解决,“垃圾已经被拉走或清理掉。水上项目赛场的水质,经过测试达到了世卫组织的健康标准”。

对于治安问题,巴赫表示,自己对巴西当局拥有足够的信心,安保部门和国际奥委会保持着充分沟通,并会定期提交报告。(据新华社)

大看台

里约奥运会开幕式首次带妆彩排



马拉卡纳体育场

当地时间7月31日晚,里约奥运会开幕式的首次带妆彩排在马拉卡纳体育场举行,3000多名观众应邀观看了表演和运动员模拟入场。虽然主创人员要求所有观众在8月5日正式开幕式前“保守秘密”,但观众用手机拍照的热情根本无法阻止。里约奥组委新闻发言人安德拉达说,这场节目还保留了很多秘密,“我们只展现了全部内容的20%”。(据新华社)

不全面禁止俄罗斯参加里约奥运会引发争议

国际奥委会:他们不该“背黑锅”

当地时间7月31日,国际奥委会主席巴赫表示,不全面禁止俄罗斯运动员参加里约奥运会的决定引发争议很正常,但他们不应该为世界反兴奋剂机构的一些疏忽“背黑锅”。

在里约奥运会开幕前的国际奥委会新闻发布会上,巴赫表示无论从法律还是道德角度,国际奥委会都不能全面禁止俄罗斯运动员参加奥运会。

“你不能剥夺任何人,尤其是我们的运动员证明自己清白的权利。无论

从道德还是法律角度讲,全面禁赛都说不上。”巴赫说。

不久前,世界反兴奋剂机构发布“独立个人报告”,指控俄罗斯的兴奋剂问题是“政府行为”,多方施压国际奥委会,要求全面禁止俄罗斯运动员参加奥运会。国际奥委会执委会7月24日决定不全面禁止俄罗斯参赛,同时把运动员能否参赛的决定权交给各个国际单项体育联合会,同时提出新的参赛标准,即运动员不能有兴奋剂阳性史,不能被牵涉到“独立个人报

告”中,以及必须接受世界反兴奋剂机构和国际单项体育联合会额外的赛外兴奋剂检查等。

7月30日,国际奥委会又宣布由3名国际奥委会执委组成一个审核小组,参考体育仲裁法庭的“独立建议”,对通过国际单项联合会资格审核的俄罗斯运动员逐一做出能否参赛的最终裁定。

根据新的标准,俄罗斯田径队、举重队、多名游泳运动员和一些其他项目运动员共100多人被剥夺参赛资格。即便如

此,国际奥委会不全面禁赛的决定依然受到许多抨击。巴赫认为,决定引来不同声音很正常,但如果把责任都怪在国际奥委会头上就不公平了。

“国际奥委会不应为现在发生的这些混乱负责,因为发布独立个人报告的时机不是我们挑选的,世界反兴奋剂机构几年前就得到相关信息却没有进行追踪,这不是国际奥委会的责任。另外,国际奥委会也不负责认证和监督反兴奋剂实验室。”巴赫说。

(据新华社)

澳大利亚代表团爆料小偷趁火打劫



里约奥运村

当地时间7月31日,澳大利亚代表团团长奇利尔表示,在7月29日奥运村里他们的住宿楼发生火情时,有人趁他们下楼避险之际偷走了一台笔记本电脑和几件上衣。奇利尔说,这次失窃事件让他们对奥运村的安保表示担忧。尽管遇到种种不顺,奇利尔说在里约总体感觉还是安全的。(据新华社)

南部晨报 | GREE 格力 | KINGHOME 晶弘冰箱 | 让世界爱上中国造

今夏不再炎热

即买,即送,即安装!

8月2日至15日

大1匹双温定频空调	专享价: 1898元
32变频金刚空调	专享价: 3099元
2匹双温柜机空调	专享价: 4168元

首届空调狂欢节

《南部晨报》御航家博士 联合格力空调河南分公司 开展南阳首届空调狂欢节 工厂特批2000台格力空调直供《南部晨报》御航家博士会员

格力空调狂欢节抢购地址: 人民路与信臣路交会处明思克家居三楼(御航礼博院) 咨询电话: 0377-6318 9558 133 3360 9558

关注微信二维码 转发最新链接送体彩刮奖卡 更多优惠来店咨询!

凭报纸购买即送电视购物价值398元百年蔷薇三件套刀一套。

广告